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Zápisnica č. 19 

 
Dátum: 2.3.2012  
Trvanie:  13:10 – 15:00  
Miesto stretnutia: Softvérové štúdio  
Prítomní:  

Pedagóg – Ing. Marián Šimko 
Členovia – Bc. Martin Franta, Bc. Martin Gajdoš,  Bc. Martin Habdák,   

Bc. Róbert Kocian, Bc. Petra Vrablecová 
Autor: Bc. Martin Habdák  
 
Stretnutie na začiatku šprintu.  

1. Diskusia k anotáciám - Marián navrhol odstrániť zelené podfarbenie textu 
pri vyznačovaní anotácie. Martin H. sa spýtal, či nie je dobré sfarbenie zachovať 
z dôvodu toho, že používateľ má potom lepšiu predstavu, že s označeným textom 
môže ďalej pracovať. Martin F. spomenul, že takéto označenie videl v ALEFe 
a preto ho zatiaľ použil. Marián rozhodol, že pri označenom texte sa objaví ikonka 
a nebude sa podfarbovať.  

2. Diskusia k verziovaniu - Martin G. sa spýtal, či bude FELA vypočítavať rozdiely 
vo verziách dokumentov. Marián povedal, že nie. FELA prepošle ALEFu len verziu 
aktuálneho stavu a učiteľ sa rozhodne, či danú verziu stiahne. Následne Marián 
nakreslil diagram entít vo FELE a vyznačil 3 bloky červeným rámčekom. Zmena 
entít v bloku spôsobí zmenu jeho verzie. Blok metadát obsahuje menší blok 
s entitami RDT. Martin F. sa spýtal či zmena podbloku zmení verziu nadbloku. 
Marián povedal, že áno. Blok 3 je samostatný a je nazvaný ALEF content. Martin 
H. sa následne spýtal, či aktualizácie anotácií budú prichádzať samostatne alebo 
dôjde k jednému aktualizovaniu viacerých anotácií. Marián vysvetlil, že sa bude 
vykonávať hromadné posielanie anotácií z dôvodu rôznych komplikácií ako 
napríklad FELA môže byť offline. Dodal, že verzia sa vo FELE zmení len v tom 
prípade, že autor zmien obsahu použije funkciu “Publish”.  

 

Marián diskutoval s Martinom F., z práci, ktorú spravil ohľadom verzií vo FELE. 
Z diskusie bol vyvodený feature 1. Martin H. sa spýtal, aké hodnoty budú 
nadobúdať čísla verzií. Navrhol stotinové čísla, aby sa z nich dal vyvodiť počet 
zmien. Tím sa dohodol, že túto úlohu zatiaľ nebudeme riešiť. 

3. Diskusia k obrazovkám - Marián povedal, že nám pošle všetky obrazovky, aby sme 
ich mohli zhodnotiť a mať k nim pripomienky. Tím má zhodnotiť obrazovky 
a zistiť, či sa niektoré akcie nedajú prerobiť do pop-up etc., aby sa zbytočne 
neloadovali nepotrebné obrazovky. Odstránia sa tak zbytočné redirekty. Z tejto 
diskusie sa vyvodil feature č. 2. Marián dodal, že treba menu pre varianty zmeniť 
tak, aby bolo zobrazené ako pop-up. Navrhol implementovať nastavenia grafu 
pomocou vysúvacieho menu. Martin G. sa spýtal na layout grafu, či má byť 
jednotný pre každého používateľa, alebo má byť pre každého používateľa rôzny. 
V súvislosti s tým sa Martin spýtal aj na spôsob ukladania layoutu a jednotlivých 
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uzlov. Dohodli sa, že bude layout jednotný a pozícia uzlov sa bude pravdepodobne 
ukladať v databáze. Marián ďalej navrhol pridať filter pre typy vzťahov a ich 
vizuálne zohľadnenie váhy v grafe. Navrhol sa tak 3. feature. Marián navrhol, aby 
sa pri pravom kliknutí na uzol zobrazilo menu, v ktorom budú rôzne akcie, ktoré sa 
s ním dajú vykonávať. Vznikol feature 4. Navrhol aj feature 5 na vytvorenie 
krajšieho zoznamu susedov vybraného RDT.  
 
Marián navrhol pridať filter do zobrazenia variantov a zmeniť ich editáciu na 
spôsob, akým je implementovaná pre vzťahy variantu. Marián hľadal spôsob ako 
zobraziť okolie anotácie v tabuľke, ktorá ich zobrazuje. Vytvoril nový feature č. 6 
na zlepšenie tejto tabuľky. Po diskusii Marián navrhol vytvoriť prehľad dokumentu 
po prejdení myšou nad jeho názvom. Tento prehľad má byť implementovaný 
v obrazovke RDV1. Na konci stretnutia bol vytvorený feature 8. 

 

Úlohy: 

Číslo Popis Zodpovednosť Dátum Stav 

3018 ALEF - FELA - Content Martin Franta 2.3.2012 Nová 

3019 Zmena simple redirectov Róbert Kocian 2.3.2012 Nová 

3020 Graf property panel Petra Vrablecová 2.3.2012 Nová 

3021 Pop-up v grafe Martin Gajdoš 2.3.2012 Nová 

3022 Krajší neighbour list v grafe Zuzana Zimová 2.3.2012 Nová 

3023 “Advanced” tab na zobrazenie anotácií Róbert Kocian 2.3.2012 Nová 

3024 Preview dokumentu pri akcii hover v RDV1 Martin Habdák 2.3.2012 Nová 

3025 Model anotácií 
 

2.3.2012 Nová 

 
Poznámka: Pri rozdeľovaní úloh sme sa dohodli, že poslednú z nich nikomu zatiaľ 
nepridelíme.


